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TR —ERAKE > AR FeyESERA 11172
(A)MgCOs SR8 T e[ 8 7 30 B S8k F 3 8 (B)RALME TR - T E T4 8
(C)HzO At eh ST 8B &L & AAREE T 3 B (D) CaC, Bl 88 P 698k T $0 B SL55 8 T $1 8
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(A) 2 Nags)+2 H2O() —2 NaOHaq)+ Hag) (B) 2 H202(aq) —2 H20() 4 Oy
(C) Nag)+ 3 Hay —2 NHi(p) (D) AgNOs(ag) + NaCliag) —AgClis) + NaNOs(aq)
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(A)Be i Bea KI5 RER (B)R A B4 E AR KT %@ OAAREEHRALE (DALHA

FRGHOLEM e EERRGEREY  —BRFRERERET - CHy  CHy
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0.1 M &yKE% » 5% % (F) CH;COONa ~ (Z) NH4Cl ~ (7)) CH3COONH, & (T ) NHsHSO4 » R]:%#%& 2 pH
EARANHETVRA - o Bk 7
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I
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A LBGEM SR T PO R Ag  oodk o BMTAEE A CUSTH SR T Ag” & 4 5k » @ Pb2" Rk ?
(A) 3 x 10710 (B)3x 1078 (C)3 x 107 (D)3 x107* (E)3x102 M

T &mprFr iR tbE o T E D
(A)REFFR ¢ F2>CL>Bn (B)#i-2. 1 SO2>S03>8044 (CO)F /B -F-8& : CHe>NH:>H0
(D)ss-% : > 62> (BE)&.-8 : N2Ha>NoFa>No

0.2 X H358 HA #0 0.08 £ NaOH iR 414 » BAoKMEE | 7 - F M LB R & IBLH > T 5| FFLL £
2 ? (log2=0.3)

(A)sbiEik &4 % HA 2 NaA 2 8 6750% (B)# stifikz pH=5.0 » B)sL558k 64 Ka=6.7 x 1076
Otz P oDy K BRpH AR G % (D)BE /A 0.02 £F NaOH » T R 2 68 R
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NeYelle®
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(B) i Hac—@ CH

CH3;

|
(C) CH3aCH2CH2CH,0H $& CH;CHCH.OH
(D) CH,=CHCI #£ CHCI=CH;
(E) CH3CH2>CH:0H £ CH3;CH>OCH;
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#ERE 7

(A) A 2 C TH AL 8EF 164 ACs (B)A #1 B TH & o F 1449 AB

(C)C 4 D i s 891644 DC B 8k -F 144y (D)B £ D Aiti .49 DB B 9Tt 44
(E)BAETUB: 4 FHALFL > LEA LIREMH
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P 3@ 6% 8 47 75 i R R B A% 25 £ 769 HoCoOu(aq) » & A 18458547 50 £ o T 51 4L i F sk E 5% ?
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